

作文写跑题了,老师让坐“特殊席” 怕丢人,13岁女孩留下“遗书”出走

“遗书”中写道:老师说我是“人王”,我有什么委屈老师都不让我解释
小姑娘,快回家吧,所有的亲戚都在找你,你妈妈也为你病倒在床



马思驿的妈妈拿着女儿的照片痛哭失声 晚报记者 王战龙 姚辉常 图

附:马思驿留给母亲的“遗书”

妈妈,我走了,您不要伤心……我的语文只考了70分,作文没有看清题而写跑题,老师让我叫家长,并且让我坐在特殊席上,我怕丢人,我也不想让你丢人。我告诉你实话吧,其实,每个老师都是非常讨厌我的,老师说我是“人王”,我有什么委屈老师都让我住口,不给我时间让我解释,什么事都是我的错,说我没有对的地方,所以我想离家出走。这并不是我的本意,请您也不要找我,原谅我的自私,求求您不要生气,也不要伤心,不要担心。我其实觉得活在世上没什么意思,我走了,再见!妈妈,我拿您点钱,希望您不要怪我,妈妈。

女儿:马思驿 4月22日

注释:“人王”是指特别坏的孩子,不听老师话的孩子,脾气比较倔的孩子,爱和老师顶嘴的孩子。

到,她是因为一次考试作文写跑题,只得了70分,怕坐“特殊席”才被迫离家出走的。

“搞什么‘特殊席’呢,要不是这,思驿也不会离家出走!”章桂莲痛哭道,以前女儿曾经提起过“特殊席”,还说:“我才不坐‘特殊席’,那多丢人!我一定好好学习,绝对不会让你失望的。”

在巩义市米河镇东竹园小学,马思驿的一位刘姓同学告诉记者,班里的确设有“特殊席”,主要是给学习不好、上课时注意力不集中的学生坐的,位置设在课桌第一排之前,老师的讲台下面,刚开始设立的时候有两个,后来增加到三个。

马思驿的同学唐某告诉记者,马思驿曾告诉过她,如果让坐“特殊席”,就离家出走,绝不让家人丢脸。

马思驿的班主任马慧霞在接待记者时说,设置“特殊席”是因为前几天班上的一次考试,好几个同学考得都不理想,包括马思驿。

“我当时只是在班上说,让考试成绩不理想的学生叫家长来说明情况。坐‘特殊席’,也是希望通过这种方式督促他们学习,其实,并没有真正打算让他们坐!”

亲人呼唤

“回来吧,女儿!”

马思驿的父亲动员了所有的亲戚在巩义周边寻找,有些亲戚现在已经在洛阳、许昌、新乡寻找孩子,并印刷了几百份寻人启事。

采访结束时,躺在床上的章桂莲还在念叨着:“晚上这么冷,你可咋过?你咋吃饭?思驿,赶快回来吧!妈不能没有你。没有你,妈也不活了!”

马思驿,如果你看到报纸,赶快回家吧,你妈妈爸爸等着你呢!如果有哪位读者看到马思驿,希望您能帮助这个孩子,也请您和本报联系,联系电话67659999(郑州晚报热线电话)、13838146001(记者王战龙)、13838143050(记者姚辉常)。

两起家庭悲剧,让人气愤

13岁女儿多次遭情夫强暴
为讨好情夫,亲娘不但不管还剃指表忠心
这样的荒唐娘不懂“爱”

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 从去年夏天起,正上小学三年级的12岁女孩小蕊(化名),被其“养父”陈某强奸数十次。而她把情况告诉亲生妈妈段某时,段某为了维持与陈某的关系,竟不指责陈某,还剃掉自己的手指向陈示忠心。昨日上午,郑州市高新区检察院以涉嫌强奸幼女罪批捕了陈某。

13岁女儿多次遭情夫强暴

段某家在安徽,8年前与丈夫离婚后,带着女儿小蕊到郑州一饭店打工,去年遇到了卖菜的安徽人陈某。陈某的妻子3年前因病去世后,陈带着10岁的儿子生活。去年6月两人相识后10多天,段某就

带着小蕊住进了陈某在圃田租的一间房子内。

去年7月的一天,因为搬家,12岁的小蕊还没有找到学校就读,陈某趁段某在饭店打工、儿子上学的机会,在家强奸了小蕊。到今年3月初,小蕊能记清的就有数十次,陈某施暴前都是先打小蕊。春节前,小蕊多次向妈妈段某叙述自己的遭遇,段某却轻描淡写地对小蕊说:“我劝劝他,不让他再干这事儿了。”女房东也多次发现小蕊可能被强暴了,便劝段某管好陈某,段某却对房东说根本没这回事儿。为了维持和陈某的关系,段某没有就此事责怪过陈某,这使陈某更加肆无忌惮。

讨好情夫,她剃指表忠心
春节过后,小蕊提出

不想待在郑州了,想去北京找自己的姑妈。因小蕊精神已近恍惚,段某便把小蕊送到了北京。小蕊被送走后,陈某十分生气,责怪段某去北京是丢自己的前夫了。段某为了示忠心,竟把自己的左手食指剃掉,坚持要跟陈在一起。

4月初,小蕊的姑妈郝女士无意中从小蕊夜里经常大声叫喊,显然是受了极大的惊吓,细问之下,小蕊说出了实情。4月11日,小蕊的姑妈带着小蕊到郑州警方报案,陈某的施暴事实才浮出水面。当天下午,众邻居在警方把陈某带走时,都骂段某看着女儿在狼口里不管,是个纵容犯罪的女人,建议警方也处理段某。

线索提供 胡亚鹏

儿子拳打老子,媳妇手抓婆婆 只为几棵大杨树

这样的儿子媳妇不懂“孝”

□晚报记者 袁建龙
通讯员 张朝晖 赵黎

本报讯 20多年前在自留地栽下十几棵杨树,20多年后因缺钱卖树被儿子媳妇阻挠,结果是儿子打老子,媳妇打婆婆。昨日,老两口跑到派出所哭诉:“被儿子媳妇打,已经不是第一次了。”

今年70多岁的胡老汉家住登封市告成镇,20多年前,他和妻子胡大妈在自留地里栽下了十几棵杨树。3年前分家,胡老汉把这块自留地分给了大儿子胡大林,但这十几棵

杨树却没有分给他。前些时候胡老汉和老伴缺钱用,准备把这块自留地里的杨树卖了,不料还没走到地头,就被闻讯追来的胡大林拦住,父子俩话不投机,吵得面红耳赤。恼羞成怒的胡大林突然一拳朝父亲打去,胡老汉猝不及防,被打倒在地,头破血流。

老伴胡大妈在家听说老头子被自己的儿子打了,气得一路骂着儿子不孝顺,拿了一根树枝要找儿子胡大林“说事”。谁料儿媳妇王花(化名)听见后急追上来,半路截住婆婆,婆婆唇

枪舌剑就对骂起来。王花突然出手扑向婆婆,众人赶紧上前将她拉开,胡大妈的左脸已经流血不止。邻居们纷纷指责胡大林和王花两口子,为了几棵树就对亲娘老子下狠手。胡大林和王花悻悻离去。

登封市公安局法医鉴定中心出具的伤情鉴定书表明:胡老汉的致伤方式是拳打,老伴胡大妈的致伤方式是手抓,两人皆是轻微伤。

告成派出所对胡大林作出拘留15日、罚款500元,对王花作出拘留10日、罚款500元的处罚决定。

争一流 创先进

天纬 T&W 陶瓷“惹火”黄金周

五一黄金周来临了,为了犒劳各行各业的先进工作者,激励更多的人尊重先进和学习先进,天纬陶瓷将在全国范围内联合各地经销商开展大规模的让利酬宾,打折优惠送先进,大礼送给消费者,用企业的行动回报社会。凡

2007年荣获省级以上(含省级)先进工作者荣誉称号的消费者自家装修购买天纬 T&W 陶瓷可享受3折优惠,2007年荣获市级先进工作者荣誉称号的消费者自家装修购买天纬 T&W 陶瓷可享受4折优惠。普通消费者在五一期间购天

纬 T&W 产品也可享受不同程度的优惠。

五一节是劳动者的节日,好砖装好家,用感恩的心回报先进工作者,把更多的实惠让给消费者,天纬陶瓷“倾情夏日”成为夏日装饰市场的一道风景。梅煜

□晚报记者 王战龙 姚辉常

本报讯 截至昨天,巩义市米河镇东竹园小学13岁的马思驿已经离家出走3天了;在家里,她母亲章桂莲躺在床上,不停地痛哭;在外面,40多名亲属寻找了3天,至今没有任何消息……这一切都是因为“特殊席”——专门给不听话或学习不好的学生设置的座位。

事件回访

留下“遗书”后,13岁女孩儿出走了

4月22日中午,吃过饭后,章桂莲就去上班,出门时,儿子马迎晨和女儿马思驿还特意将她送到了大门口。然而等到下班回家后,她发现大门紧锁,两个孩子都不在家,放在桌子上的120元钱也不见了。

直到天黑时,两个孩子还是没有回来。隐隐觉得不对劲的她骑着自行车去米河镇寻找孩子。在去往米河的路上,她碰见了儿子马迎晨。

马迎晨一看到母亲就哭着说:“思驿不见了!”他说自己下午4点钟睡醒后,发现桌上的120元钱只剩下10元,妹妹马思驿也不见了,他一直没找到。

章桂莲随即与丈夫马新斌取得联系,夫妻二人去当地派出所报了案。当天夜里,马新斌发动亲戚40余人前往郑州、巩义、上街、荥阳等地方寻找。次日凌晨,章桂莲无意中在客厅茶几上发现了女儿留给她的“遗书”。

线索出现

作文写跑题,老师让坐“特殊席”

马思驿在“遗书”中提